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Au mois de JUI”et le Ilevre Laverdure et sa voisine
Titine, la tortue, décident d'aller en vacances a
Barcelone, en Espagne.

Titine: - Je parie que je vais y arriver la premiére.
Laverdure: - J'accepte la provocation. Tu te déplaces
tres lentement et moi, je suis trés rapide. Titine: - On va
voir!

1. Le mois de juillet, c'est pendant:
A) les vacances d'hiver

B) les vacances d'été

C) les vacances de printemps

D) le deuxieme semestre

E) les vacances intersemestrielles

2. Quel nom de couleur entend-on dans le nom du
lievre?
A) rouge B) noir C)rose D)jaune E)vert

3. lls vont passer leurs vacances:
A) a la montagne

B) en Espagne

C) a Paris

D) a la campagne

E) au bord d'un lac

4, Titine habite ... .

A) loin de Laverdure

B) au centre de Paris

C) pres de lievre

D) au ler étage de la Tour Eiffel
E) dans un palais

5. La tortue est un animal ... .
A) trés rapide

B) trés lent

C) qui n’a pas de carapace

D) qui a de longues oreilles
E) qui court trés vite

Laverdure invite Tmne et Ieurs amis chez |UI pour parler
du prix a gagner et leur offre de jus de carotte. Le coq
propose d'offrir au gagnant une énorme salade et un
baladeur iPod. Le lievre et la tortue aiment beaucoup
la musique. lls discutent aussi sur les aliments et les
bagages qu'ils doivent préparer.

6. Regarde l'image! Quel animal n'est pas présent a
cette discussion?

A) le chien

B) le chat

C) I'écureuil

D) l'abeille

E) le coq

7. Qu'est-ce que le lievre a offert a boire a ses amis?
A) du jus de pommes

B) du jus de péches

C) du jus d'abricots

D) du jus de carottes

E) du jus de tomates

8. Le chien se trouve:

A) a gauche de Laverdure
B) derriére Laverdure

C) sur la table

D) sur 'ordinateur

E) sur le canapé

9. Regarde I'image. Combien d'animaux ont des ailes?
A) un B) deux C) trois
D) quatre E) cing

10. La discussion a lieu:
A) le soir
D) a minuit

B) le matin C) a midi

E) I'aprés-midi
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Laverdure décide de partir deux jours apres Titine; il a
une voiture de courses, avec GPS. Titine a une caravane
tirée par un vieux vélo sans moteur! Le liévre veut
choisir son itinéraire. Titine ne perd pas son temps: elle
répare son vélo avec des instruments et prépare ses
bagages. Elle part le 15 juillet. Elle doit étre a Barcelone
dans une semaine.

11. Pour choisir son itinéraire, Laverdure consulte:
A) un dictionnaire

B) une carte routiere

C) un site Internet

D) un atlas routier

E) un guide touristique

12. Le lievre se décide de partir:
A) plus tard que Titine

B) en méme temps que la tortue
C) plus t6t que Titine

D) quelques jours avant Titine

E) dans une semaine

13. Qu'est-ce que Titine n'a pas?
A) d'auto rapide

B) de bicyclette

C) de caravane

D) de valise

E) des instruments

14. Les instruments sont ......... le vélo.
A) sur

B) sous

C) devant

D) derriere

E) a l'intérieur de

15. Pour gagner le pari, la tortue doit arriver a
destination, mardi ............

A) le 20 juillet B) le 21 juillet C)le 21 ao(t
D) le 22 juin E) le 19 juillet

invite ses amis au restaurant du village. Il leur raconte
ses succes dans les concours internationaux: Monte
Carlo, Le Mans, Monza. Il mange beaucoup, puis il
rentre chez lui et se couche. Il ne peut pas partir parce
gu’il pleut a verse.

16. Mets les phrases de ce dialogue dans le bon ordre:

1. L’ours: - Parle-nous de tes courses automobiles.

2. L’écureuil: - Et combien en as-tu gagné?

3. Le lievre: - J'ai déja participé a trois courses.

4. 'ours: - Chouette! Tu es vraiment un grand
champion!

5. Le lievre: - J'ai été le premier dans toutes les trois.

A)2,3,54,1 B)1,3,2,54 C(C)253,4,1

D)1,2,3,4,5 E)4,351,2

17. Combien d'animaux parlent dans le dialogue
antérieur?

A) huit B) trois
D) six E) sept

C) quatre

18. Quelle lettre dois-tu éliminer pour obtenir une
phrase correcte? Leolievreoestosirodeosaoréussite.
A)e B)a C)s D)o E)I

19. Laverdure ne peut pas partir...

A) parce qu'il a trés peu mangé.

B) parce qu'il est malade.

C) Parce qu'il croit que la tortue va gagner.
D) Parce qu'il fait beau.

E) parce qu'il pleut trés fort.

20. Quelles sont les lettres communes dans les noms
des trois courses gagnées par Laverdure?
A)m,n,a B)m,a,o C)a,t,s D)e,c | E)n,a,s
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Titine, ambitieuse, continue son chemin. Elle pédale
avec effort, prend lentement les virages, traverse des
rivieres. Elle a chaud, elle a faim et soif, elle veut
dormir, mais elle résiste. Laverdure part enfin, trois
jours apres la tortue, mais il oublie ses provisions a la
maison. Il s'arréte donc au restaurant. || commande un
menu complet pour quinze euros. Il mange encore
deux glaces, ce qui lui donne trés mal a la gorge. Il doit
aller chez le docteur.

21. Que Traverse Titine:

A) Lesrues  B) Les trottoirs
C) Les mers D) Les rivieres
E) Les jardins

22. La tortue n'a pas ....
A) soif B) froid
C) chaud D) sommeil E) faim

23. Le lievre commence son voyage ....

A) Trois jours avant le départ de la tortue
B) Deux jours aprés le départ de Titine
C) Trois jours apres le départ de Titine

D) Deux jours avant Titine

E) Le méme jour que la tortue

24. Pour son repas, Laverdure doit payer .... euros.
A) dix

B) neuf

C) quinze

D) douze

E) onze

25. Le lievre va chez le docteur .... .

A) parce qu'il a oublié ses provisions a la maison.

B) parce qu'il a besoin d'argent pour payer son repas.
C) parce qu'il a mal a la gorge.

D) parce qu'il a mal aux jambes.

E) parce qu'il a pris un menu.

D e TR il

Le matin suivant, notre ami continue son chemin,
mais... il s'arréte de nouveau a 30 km de la ligne
d'arrivée, attiré par un concours hippique. Le soleil est
déja a I'horizon et Laverdure ne se décide pas de
repartir, trop confiant dans son succes.

26. Laverdure et les autres animaux regardent une
course de:

A) moutons

B) souris

C) kangourous

D) chevaux

E) taureaux

27. L'arbitre de la course porte:

A) une blouse, un pantalon, un chapeau
B) une chemise, une jupe, un pull

C) une blouse, un manteau, une casquette
D) une blouse, un pantalon, une casquette
E) une robe, un pull, un chapeau

28. La ligne d'arrivée représente:
A) le point final de la course

B) le point de départ

C) le milieu de la course

D) une regle pour la géométrie
E) la ligne de I'horizon

29. Ou est le soleil?
A) Dans la mer.

B) Par terre.

C) Dans le ciel.

D) Dans la maison.
E) Entre chevaux.

30. Chasse l'intrus:
A) confiant  B) confiance
D) confier E) confiture

C) confident
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Le matin suivant, Laverdure se leve tard. «J'ai encore
assez de temps, dit-il.» Il allume la télé pour regarder
Shrek, son personnage préféré. Tout a coup, il entend
des cris: «Vas-y, Titine!». Par la fenétre ouverte, il voit
Titine approcher a grands coups de pédale.
-Laverdure, un de tes pneus est dégonflé! lui crie Pin-
Pin, le pingouin.

-C'est la faute au hérisson! dit Laverdure.

31. Midi signifie:

A) 12 heures

B) 9 heures du matin
C) 15 heures

D) 12 heures du soir
E) 7 heures du matin

32. Shrek est le personnage:

A) d'une fable de La Fontaine

B) d'un film de dessins animés

C) duroman Le livre de la jungle

D) du conte Les Musiciens de Bremen
E) d'un film documentaire

33. Titine s’approche de la ligne d'arrivée parce
que/qu':

A) ses pédales sont coupées

B) elle pédale avec force

C) les pédales sont grandes

D) elle pédale lentement

E) les pédales sont en forme de coupe

34. Vas-y! exprime:
A) la tristesse

B) la douleur

C) I'encouragement
D) le désaccord

E) le refus

35. Qui annonce a Laverdure qu'un de ses pneus est
dégonflé?

A) le hérisson B) le pingouin () la tortue
D) le chat E) le lapin

C'est trop tard pour le lievre! La tortue est déja I3, sur
le podium. Combien sa joie est grande! C'est le
célebre Nadal qui lui offre le prix! Quand Titine
apergcoit le lievre, elle lui dit:

«Tu vois, mon ami, rien ne sert de courir, il faut partir a
temps!»

36.Regarde l'image! Nadal est ... .
A) un footballeur

B) un boxeur

C) un gymnaste

D) un patineur

E) un joueur de tennis

37. La médaille de Titine est:
A) en or B) en argent C)en bronze
D) en bois E) en papier

38. La tortue est:
A) sérieuse

B) triste

C) heureuse

D) malheureuse
E) disciplinée

39. Le lievre arrive...:
A) en avion B) a pied
D) en voiture E) en vélo

C) en bateau

40. Rien ne sert de courir, il faut partir a temps est

B) la réponse du ligvre
D) la morale de I'histoire

A) une question
C) une félicitation
E) un ordre



